



Univerzita Komenského v Bratislave
LEKÁRSKA FAKULTA

Špitálska 24, 813 72 Bratislava



V. INTERNÁ KLINIKA LFUK a UN Bratislava

Ružinovská 6, 826 06 Bratislava

Tel.: +421 2 48 234 108, Fax: +421 2 48 234 110, Email: interne.sekretariat@ru.unb.sk

Oponentský posudok na habilitačnú prácu

autor: MUDr. Michael Fanta, Ph.D.

pracovisko: Gynekologicko-pôrodná klinika 1.LFUK a VFN Praha

názov práce: Hyperandrogenné stavy u žien vo fertilnom veku

Témou habilitačnej práce je problematika hyperandrogénnych stavov u žien vo fertilnom veku. Jedná sa o pomerne široké spektrum ochorení, z čoho vyplýva nutnosť stanovenia správnej diagnózy, následnej liečby a ovplyvnenia komplikácií.

Predložená habilitačná práca je spracovaná na 60 stranách. Úvodná teoretická časť s fyziologickými mechanizmami pôsobenia androgénov je stručne spracovaná na 7 stranách, vlastné práce na 36 stranách. 7 strán predstavuje prehľad použitej literatúry, je uvedených 42 citácií, z toho 24 % prác je z posledných 9 rokov. 14% prác je od českých autorov. V práci je reprodukovaných 5 grafov, 5 tabuliek, 11 obrázkov.

Celková typografická úprava textu, grafov a obrázkov je na štandardnej úrovni, práca je prehľadne spracovaná a dá sa v nej dobre orientovať. Jazyková a gramatická úprava práce je na štandardnej úrovni.

Pozitívne hodnotím aktuálne poznatky z problematiky, taktiež obrazovú dokumentáciu z vlastného pracoviska. Problémy v diagnostike i liečbe sú zrozumiteľne a jasne formulované. V časti práce MUDr. Fanta, Ph.D. popisuje vlastný súbor pacientok v retrospektívnom spracovaní z rokov 1999-2006, uvedené sú ciele práce, charakteristiky súboru, metodika i štatistické spracovanie. Výsledky sú uvádzané v texte i v grafickom spracovaní.

Habilitačná práca splnila nároky, autor v práci preukázal dostatočné teoretické i praktické znalosti v danom odbore, vrátane prác s vlastnými súbormi pacientok, s náležitými štatistickými metódami. Ku prehľadnosti prispelo tabuľkové spracovanie výsledkov súborov.

Odporúčam, aby bola práca prijatá v predloženej forme a jej základe odporúčam udeliť titul docent pre obor gynekologie a porodníctví.

V Bratislave, 10.1.2020

Prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP
prednosta V. internej kliniky LFUK a UNB
prodekan LFUK pre spoluprácu fakulty so zdravotníckymi
zariadeniami, zdravotnú starostlivosť, špecializačné štúdium
a pre zastupovanie dekana
garant výučby Internej medicíny a Internej propedeutiky pre
študijný program všeobecné lekárstvo/na LFUK

